
صفحة  (بو عبد المحسن  )اهداء اخوكم  

64 
                    ملتقى طلاب وطالبات جامعة الملك فيصل 

  

  الثالثة عشر  المحاضرة

 ادارة النقدٌة

 : المإقتة والاستثمارات النقدٌة ادارة

 من تستفٌد المنشؤة أن حٌث للمنشآت المالً المركز قائمة فً المتداولة الاصول عناصر احدى هً النقدٌة

  للغٌر المنشؤة تتحملها التً الالتزامات دفع فً النقدٌة عنصر

 :  النقدٌة بنود أهم من

  النقد- 1

  المإقتة المالٌة الاستثمارات- 2

 :  النقدٌة ادارة عند بالاعتبار اخذها ٌجب التً العوامل اهم من

  للنقدٌة الامثل الحجم تحدٌد- 1

  النقدٌة على الحصول توقٌت- 2

  المنشؤة احتٌاجات فٌها ٌغطً التً المدة- 3

 :  بالنقدٌة الاحتفاظ واسباب دوافع

 (الاجور ودفع الخام المواد شراء فً الممثلة الٌومٌة المعاملات: )المعاملات اتمام دوافع- 1

 الالتزامات لمقابلات أمنان كمخزون بالنقدٌة باحتفاظ والحذر الحٌطة لأخذ المنشؤة تقوم: )الطواري دوافع- 2

( المنشؤة على الطارئة

(  المالٌة الاوراق اسعار تقلبات من الاستفادة - النقدي الخصم من الاستفادة: )المضاربة دوافع- 3

  للطلب الاقتصادٌة الكملٌة نموذج

:  ومنها الاقتراضات من مجموعة على النموذج هذا ٌقوم

 والخارجة الداخلة النقدٌة للتدفقات التؤكد من حالة وجود- 

  للنقدٌة الامثل الرصٌد تحدٌد امكانٌة- 

  التكالٌف من نوعان وجود- 

(  المطلوب الحد عن النقدٌة زٌادة )البدٌلة الفرصة تكلفة- أ

( المطلوب الحد عن النقدٌة انخفاض )الصفقة تكالٌف-  ب

.  الحد الادنى  عند التكالٌف مجموع عنده ٌصبح الذي النقدي الرصٌد: هو المطلوب إذا
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 D :الطلب الكلً على النقدٌة 

 Q :الرصٌد النقدي  (مستوى)كمٌة  

 N = (D/Q) عدد التحوٌلات: N 

 O : التكالٌف الثابتة للصفقة 

 H :معدل العائد على الاوراق النقدٌة 

A = (Q/2) متوسط الرصٌد النقدي : A 

  = (H*Q)/2 تكلفة الفرصة البدٌلة  

:  للتطبٌق مثال

 الى المالٌة الاوراق تحوٌل وتكلفة  ريال200,000 الموسى لشركة الكلٌة السنوٌة النقدٌة الاحتٌاجات تبلغ

 الرصٌد مستوى هو فما% 10 المالٌة الاوراق على السنوي العائد ومعدل الواحدة للصفقة ريال 4 نقدٌة

  البدٌلة؟ الفرصة تكلفة هو وما السنة؟ خلال المنشؤة تجرٌها التً التحوٌلات عدد هو وما للمنشؤة؟ النقدي

 النقدي                                                      الرصٌد مستوى: اولا

 

 N = 200,000/4000 = 50  N = (D/Q) عدد التحوٌلات                                                : ثانٌا

= (H*Q)/2    تكلفة الفرصة البدٌلة  

                              = (10%*4000)/2 

 = 200 (الاحتفاض بالنقدٌة)                                                                    

:  المإقتة الاستثمارات

:  اسباب لعدة المالٌة الاوراق فً الاستثمار إلى المنشؤة تلجؤ

(  بسرعة سٌولة الى تحوٌلها ٌمكن )التسٌٌل سرٌعة- 1

  للمنشؤة امان مخزون- 2

:  المإقتة المالٌة الاوراق انواع

  التجارٌة الاوراق          - الخزٌنة اذونات-

  الشراء اعادة اتفاقٌات                - الشٌكات- 

المصرفٌة  الاٌداع شهادات- 


